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JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 14 DE JULIO DE 2021 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 

PRESIDENTE: 

Dña. Gema Igual Ortiz 

 

MIEMBROS: 

D. César Díaz Maza 

Dña. Margarita Rojo Calderón 

D. Pedro Nalda Condado 

Dña. Miriam Díaz Herrera 

D. Victoriano González Huergo 

D. Javier Ceruti García de Lago 

D. Felipe Pérez Manso  

 

 

En la ciudad de Santander siendo las trece horas y treinta y cinco minutos del día señalado 

en el encabezamiento, de conformidad con el artículo 46.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 

reguladora de las Bases de Régimen Local, se reunió por videoconferencia la Junta de Gobierno 

Local en sesión extraordinaria y urgente, en primera convocatoria, bajo la Presidencia de la Sra. 

Alcaldesa y con asistencia de los Concejales anteriormente relacionados, actuando como Secretario 

D. César Díaz Maza. Todos los miembros de la Junta de Gobierno Local acreditaron su identidad y 

manifestaron encontrase en territorio español. Igualmente, quedó asegurada la comunicación entre 

los asistentes y garantizado el carácter secreto de la reunión. 

Dña. Carmen Ruiz Lavín y D. Daniel Portilla Fariña no asisten, habiendo justificado su 

ausencia. 

Igualmente estuvieron presentes por videoconferencia expresamente convocados por la Sra. 

Alcaldesa, D. Ignacio Gómez Álvarez, Interventor General Municipal, D. José Francisco Fernández 

García, Director Jurídico Municipal, y D. José María Menéndez Alonso, Secretario General del 

Pleno, que ejerce provisionalmente las funciones de Secretario Técnico de esta Junta de Gobierno. 

561/1. PRONUNCIAMIENTO sobre la urgencia de la sesión. Se justifica la urgencia en 

que el evento ya comenzó y está previsto un nuevo concierto para el jueves 15 de julio. 

Sometida a votación la declaración de la urgencia de la sesión, resulta apreciada por 

unanimidad. 

562/2. APROBACIÓN del Convenio de colaboración con D. Javier Palacios 

Valdominos para la organización de Música en Las Llamas. Se da cuenta de una Propuesta del 

Concejal de Urbanismo, Cultura y Transparencia del siguiente tenor literal: 

“Vistos los trámites y diligencias de este expediente, y en uso de las facultades conferidas por 

la legislación actual, este Concejal Delegado eleva a la Junta de Gobierno Local la siguiente 
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propuesta de ACUERDO: Aprobar el Convenio de colaboración del Ayuntamiento de 

Santander con D. Javier Palacios Valdominos (DNI ****194*-*) para la organización de 

Música en Las Llamas en nuestra ciudad, que tendrá lugar los jueves del 8 de julio al 9 de 

septiembre con un total de 10 actuaciones, y con un compromiso de aportación económica 

por parte del Ayuntamiento de 40.000 €. Así como autorizar y disponer el gasto 

correspondiente a la misma, imputable a la partida 01006.3340.48028 del Presupuesto 

municipal de 2021. Conceder permiso gratuito de ocupación del parque de Las Llamas, en 

función del notorio interés cultural del evento. Delegar en el Concejal de Cultura, las posibles 

modificaciones de plazos recogidas en el presente Convenio objeto de aprobación.” 

Se somete a votación la Propuesta anteriormente transcrita y, una vez efectuado el recuento 

de los votos, se declara aprobada por unanimidad al haberse obtenido el voto favorable de los 

miembros de la Junta de Gobierno Local. 

En cuyo estado, siendo las trece horas y treinta y ocho minutos, la Presidenta dio por 

terminada la sesión; de todo lo cual, como del contenido de la presente acta, yo, el Secretario, 

certifico. 
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